
ч- i г. Н. Новгород

Протокол №294
заочного заседания Совета Союза 

«Саморегулируемая Организация Арбитражных Управляющих
«Альянс».

Участвовали Председатель и Члены Совета:
19 апреля 2022г.

1 Голубев Александр Владимирович
2. Белозерцев Михаил Леонидович
3. Климатов Александр Васильевич
4. Лобастов Алексей Михайлович
5. Огородникова Олеся Владимировна
6. Павлунина Людмила Сергеевна
7. Слепов Сергей Иванович
8. Станкевич Владимир Викторович
9. Старченко Юрий Николаевич
10. Тандилашвиди Георгий Кобаевич
11. Таушев Дмитрий Александрович
12. Шеваренков Леонид Михайлович

Не приняли участи в заседании Совета члены Совета:

1. Меженок Анна Евгеньевна
2. Самрнин Владимир Сергеевич

Из 14 членов Совета в заседании участвуют 12 членов Совета, что составляет -  86% от общего 
количества членов Совета Союза «СОАУ «Альянс». Заседание Совета правомочно принимать решения в 
соответствии с Уставом Союза «СОАУ «Альянс».

Материалы по заседанию Совета Союза направлены членам Совета СРО в 15.50 (по моск.вр1 
15.04.2022г.

Бюллетени для голосования членов Совета Союза «СОАУ «Альянс» принимались до 12.00 (по 
московскому времени) 19.04.2022г.

В соответствии с п.11.9.11 Устава Союза «СОАУ «Альянс», на заседании Совета Союза ведется 
протокол, который составляет секретарь заседания.

Таким образом, необходимо избрать Секретаря заседания Совета Союза.

На голосование выносится предложение избрать Секретарем заседания Совета Союза -  
начальника организационного отдела Союза «СОАУ «Альянс» Кузнецову Дарью Антоновну.

Голосование:
«за» -12 голосов 
«против» -  о голосов 
«воздержался» -  О голосов

Результат голосования:
(от участвовавших)
«за»- 100%
«против» - 0,0%
«воздержался» -0,0%

Принято решение:
Избрать Секретарем заседания Совета Союза -  начальника организационного отдела Центрального 
аппарата Союза «СОАУ «Альянс» Кузнецову Дарью Антоновну.

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания заочного Совета Союза Кузнецова Дарья 
Антоновна.



Повестка дня.

1. Принятие решения об осуществлении расходных операций средствами компенсационного фонда Союза 
части выплаты из компенсационного фонда компенсационной выплаты в размере 5 000 000 руб. (пят 
миллионов рублей) в связи с причинением арбитражным управляющим Самохиным Александром 
Константиновичем (Кемеровская область) в период членства в Союзе «СОАУ «Альянс» убытков.
2. О рассмотрении жалобы (вх. №166/04 от 06.04.2022г.) арбитражного управляющего Балашовой Инны 
Владимировны (Рязанская область) на рещение Дисциплинарного комитета от 31.01.2022г. (Протокол 
№192).

1. По первому вопросу:
Принятие решения об осуществлении расходных операций средствами компенсационного фонда 
Союза в части выплаты из компенсационного фонда компенсационной выплаты в размере 5 000 000 
руб. (пять миллионов рублей) в связи с причинением арбитражным управляющим Самохиным 
Александром Константиновичем (Кемеровская область) в период членства в Союзе «СОАУ 
«Альянс» убытков.

08.07.2020г. в адрес Союза «СОАУ «Альянс» поступило требование МРИ ФНС России №11 по 
Кемеровской области исх. №04-09/09800 от 30.06.2020г. (далее также -  заявитель), согласно которому 
заявитель просит Союз произвести компенсационную выплату в размере 8 122 003,93 руб.

Требования заявителя основаны на следующем.
Постановлением Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 07.10.2019г. по делу №А27- 

22675/2014 с арбитражного управляющего Самохина А.К. в пользу МРИ ФНС России №11 по Кемеровской 
области взысканы убытки в размере 11 332 003,99 руб.

Из установленных судами обстоятельств следует, что убытки арбитражным управляющим 
Самохиным А.К. бьши причинены в период исполнения им обязанностей конкурсного управляющего GOO 
«Производственно-строительная фирма «Прокопьевское шахтопроходческое управление» (дело №А27- 
22675/2014).

В указанный период времени арбитражный управляющий Самохин А.К. являлся членом Союза 
«Кузбасская СОАУ» и впоследствии Союза «СОАУ «Альянс» (в связи с реорганизацией Союза 
«Кузбасская СОАУ» в форме присоединения к Союзу «СОАУ «Альянс»).

Из требования заявителя следует, что убытки в размере 11 332 003,99 руб., взысканные в пользу 
МРИ ФНС России №11 по Кемеровской области, возмещены арбитражным управляющим Самохиным А.К. 
лишь частично, в сумме 210 000,00 руб., в связи с недостаточностью у него денежных средств.

ООО «Страховое общество «Сургутнефтегаз», в котором бьша застрахована ответственность 
арбитражного управляющего Самохина А.К., произвело в пользу МРИ ФНС России №11 по Кемеровской 
области выплату страхового возмещения в размере 3 000 000,00 руб.

В связи с недостаточностью денежных средств, полученных по договору обязательного страхования 
ответственности арбитражного управляющего Самохина А.К., МРИ ФНС России № 11 по Кемеровской 
области обратилась к Союзу «СОАУ «Альянс» с требованием об осуществлении компенсационной 
выплаты в размере 8 122 003,93 руб. из средств компенсационного фонда Союза.

Союз «СОАУ «Альянс» направил в адрес МРИ ФНС России №11 по Кемеровской области ответ 
исх. №02-02/7-745 от 27.08.2020г. об отказе в осуществлении компенсационной выплаты в связи с тем, что 
приведенный заявителем расчет является неправомерным.

МРИ ФНС России №11 по Кемеровской области обратилась в Арбитражный суд Нижегородской 
области с исковым заявлением о взыскании с Союза «СОАУ «Альянс» компенсационной выплаты в 
размере 5 000 000,00 руб.

Решением Арбитражного суда Нижегородской области от 20.12.2021г. по делу №А43-31634/2020, 
оставленным без изменения Постановлением Первого арбитражного апелляционного суда от 28.03.2022г. 
по делу №А43-31634/2020, с Союза «СОАУ «Альянс» в пользу МРИ ФНС России №11 по Кемеровской 
области взыскана компенсационная выплата в размере 5 000 000,00 руб.

В силу п .1  СТ.16 АПК РФ: «Вступившие в законную силу судебные акты арбитражного суда 
являются обязательными для органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных 
органов, организаций, должностных лиц и граждан и подлежат исполнению на всей территории 
Российской Федерации».

Следовательно, у Союза «СОАУ «Альянс» возникла обязанность по осуществлению в пользу МРИ 
ФНС России №11 по Кемеровской области компенсационной выплаты в размере 5 000 000,00 руб.



Согласно ПОДП.19 n.l 1 .9  Устава Союза «СОАУ «Альянс», утвержденного Общим Собранием Союза 
«СОАУ «Альянс» 25.09.2019г. (Протокол №33): компетенции Совета Союза относится: Принятие
решения об осуществлении расходных операций средствами компенсационного фонда Союза».

На голосование выносится предложение В соответствии со ст.25.1 Федерального закона «О 
несостоятельности (банкротстве)» от 2б,10.2002г. М127-ФЗ, подпункту 19 пункта 11.8 Устава 
Союза «СОЛУ «Альянс», поручить Генеральному директору Союза Щепетову А.В. осуществить 
компенсационную выплату из средств компенсационного фонда в размере 5 000 000 руб. (пять 
миллионов рублей) в пользу Федеральной налоговой службы.

Голосование:
«за» -10 голосов 
«против» - о голосов 
«воздержался» -2 голоса

Результат голосования:
(от участвовавших)
«за»-83,3%
«против» - 0%
«воздержался» -16,7%>

Принято решение:
В соответствии со ст.25.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 

26.10.2002г. М127-ФЗ, подпунктом 19 пункта 11.8 Устава Союза «СОАУ «Альянс», поручить 
Генеральному директору Союза Щепетову А.В. осуществить компенсационную выплату из средств 
компенсационного фонда в размере 5 000 000 руб. (пять миллионов рублей) в пользу Федеральной 
налоговой службы.

1. По второму вопросу.
О рассмотрении жалобы (вх.№166/04 от 06.04.2022г.) арбитражного управляющего Балашовой Инны 
Владимировны (Рязанская область) на решение Дисциплинарного комитета от 31.01.2022г. 
(Протокол №192).

06.04.2022 г. в адрес Совета Союза «СОАУ «Альянс» поступила жалоба (вх. №166/04) арбитражного 
управляющего Балашовой Инны Владимировны (Рязанская область) об обжаловании рещения 
Дисциплинарного комитета от 31.01.2022г. (Протокол №192) -  «применить к арбитражному управляющему 
Балашовой Й.В. меру дисциплинарного воздействия -  штраф в размере 1 000 (одной тысячи) рублей».

Пунктом 6.12 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их 
применения, порядке рассмотрения дел о применении мер дисциплинарного воздействия Союза «СОАУ 
«Альянс» установлено право арбитражного управляющего обжаловать решения Дисциплинарного 
комитета о применении мер дисциплинарного воздействия.

Согласно подпункту 11 пункта 11.8 Устава Союза, к компетенции Совета Союза «СОАУ «Альянс» 
относится рассмотрение жалоб об обжаловании решений Дисциплинарного комитета.

В соответствии с п.6.14 Положения «О мерах дисциплинарного воздействия...» установлено: «В 
случае если Совет Союза отменяет решение Дисциплинарного комитета о применении меры 
дисциплинарного воздействия и направляет материалы дела в Дисциплинарный комитет на новое 
рассмотрение, то повторно принятое Дисциплинарным комитетом решение является окончательным и не 
подлежит дальнейшему обжалованию».

Советом Союза были исследованы следующие документы:
1 .Жалоба Балашовой И.В. на решение Дисциплинарного комитета от 31.01.2022г. (вх. №166/04 от 

06.04.2022г.).
2. Жалоба Публичного акционерного общества «ТРАНСКАПИТАЛБАНК» исх.№ 02-02/626/1244 от 

09.06.2020 г. об устранении нарушений требований законодательства о несостоятельности (банкротстве).

3. Акт внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего №086/21 от 24.08.2021г.



4. Выписка из Протокола №192 заседания Дисциплинарного комитета Союза от 31.01.2022г] 
вопросу №04.

В своей жалобе Балашова И.В. указала: «... Поступила Выписка из Протокола №192 Дисциплинарног! 
комитета Союза «СОАУ «Альянс» по вопросу 4 от 31.01.2022г., которым я привлечена к дисциплинарно? 
ответственности в виде штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей. С указанным решением я 
согласна...».

На голосование выносится предложение Отменить следующее решение Дисциплинарного 
комитета от 31.01.2022г. (Протокол М192, вопрос №4): «...применить к арбитражному 
управляющему Балашовой И.В. меру дисциплинарного воздействия -  штраф в размере 1 000 (одной 
тысячи) рублей.

Направить вопрос о принятии решения по итогам рассмотрения жалобы Публичного 
акционерного общества «ТРАНСКАПИТАЛБАНК» исх.М 02-02/626/1244 от 09.06.2020 г. в 
Дисциплинарный комитет Союза на новое рассмотрение.

Голосование:
«за» - 9 голосов 
«против» - о голосов 
«воздержался» - 3 голоса

Результат голосования:
(от участвовавших)
«за» - 75%

«против» -0,0%
«воздержался» - 25%

Принято решение:
Отменить следующее решение Дисциплинарного комитета от 31.01.2022г. (Протокол M l92, 

вопрос М4): «...применить к арбитражному управляющему Балашовой И.В. меру дисциплинарного 
воздействия -  штраф в размере 1 000 (одной тысячи) рублей. Направить вопрос о принятии решения 
по итогам рассмотрения жалобы Публичного акционерного общества «ТРАНСКАПИТАЛБАНК» 
U CX.M  02-02/626/1244 от 09.06.2020 г. в Дисциплинарный комитет Союза на новое рассмотрение.

Повестка дня рассмотрена полностью. 

Председатель Совета Союза «СОАУ <; 

Секретарь заседания Совета V

А.В. Голубев 

Д.А. Кузнецова



ГЗ




